SNS 利用規約

徳島大正銀行が運営する SNS 公式アカウント

●LINE 公式アカウント

アカウント名:徳島大正銀行新卒採用

●Instagram

https://Instagram.com/tokugin_recruit

● YouTube

https://www.youtube.com/@user-us4kn9ft4s

SNS 利用規約

株式会社徳島大正銀行(以下、「当行」といいます。)が運営する SNS 公式アカウント (以下、「公式アカウント」といいます。)の運用に関し、以下のとおり利用規約(「本規約」といいます。)を定めます。公式アカウントをご利用いただく際には、本規約をご理解のうえ、ご利用いただきますようお願いいたします。

第1条 利用目的

公式アカウントは、当行から利用者(第3条で定義します。)に向けて情報を発信することを目的として利用します。

第2条 本規約の適用範囲および変更

- 1. 本規約は公式アカウントをご利用される利用者(第3条で定義します。)に適用されるものとします。
- 2. 当行は、利用者が公式アカウントをご利用されたことをもって、本規約にご同意いた だいたものとします。
- 3. 当行は、利用者の事前の承諾を得ることなく、本規約を変更できるものとします。 変更後の本規約は、当行ホームページ上に掲載・表示した時点より、効力を有するも のとします。

第3条 利用者

「利用者」とは、公式アカウントを閲覧、利用を行った方をいいます。

第4条 公式アカウントの利用

- 1. 当行は、利用者に事前の通知をすることなく公式アカウントの内容を変更または終了することができるものとします。また、当行が公式アカウントをすべて更新することをお約束するものではございません。
- 2. 公式アカウントに寄せられた投稿やコメント等は、公開情報とみなします。 また、当行がそれらの情報を保存・記録をする場合があります。

第5条 基本情報へのアクセス

- 1. 当行は、利用者が各 SNS 上に公開しているすべての情報(氏名、プロフィール、写真、友達リスト等) ヘアクセスする場合があります。公式アカウントをご利用された場合は、利用者がこれに同意したものとみなします。
- 2. 当行が利用者から個人情報を取得した場合は、当行が定めるお客さまの個人情報の保護に関する公表事項に基づいて取扱うものとします。

第6条 公式アカウントに対するコメント等の取扱いについて

- 1. 公式アカウントに対する利用者からのコメント等については、自動応答で返信される場合を除き、原則として返信いたしません。回答を必要とするお問い合わせについては、当行ホームページ等のお問い合わせ窓口へご連絡ください。
- 2. 公式アカウントに対するコメント等は、利用者の責任で発信してください。当行は、 一切の責任を負いかねます。
- 3. 公式アカウントに対するコメント等は、原則として削除せずご意見として拝聴しますが、「第7条 禁止行為」に該当する事項があると当行が判断した場合は、事前に予告または通知することなく、削除、アカウントブロック等の適切な措置をとらせていただきますので、予めご了承ください。

第7条 禁止事項

- 1. 利用者は、公式アカウントの利用に際して、以下の行為を禁止されます。
 - (1) 公式アカウントの運営を妨げる行為、その他公式アカウントに支障をきたすおそれ のある行為
 - (2) 他の利用者、第三者もしくは当行に迷惑、不利益もしくは損害を与える行為、またはそれらのおそれのある行為
 - (3) 他の利用者、第三者もしくは当行の商標権、著作権その他の知的財産権、プライバシーその他の権利を侵害する行為、またはそれらのおそれのある行為
 - (4) SNS 運営会社が禁止している行為
 - (5) 公式アカウントの目的ないし趣旨に反する行為または関係がない行為
 - (6) 本人の承諾なく個人情報を特定、開示、漏洩する行為

- (7) 特定の個人・団体の名誉や信用を傷つけたり、誹謗中傷する行為
- (8) 法令・公序良俗に反する行為、またはそのおそれのある行為
- (9) わいせつ表現の掲載、その他利用者が不快と感じるおそれがある行為
- (10) 犯罪行為または反社会的勢力の活動に結びつく行為、またはそのおそれのある行為
- (11) 政治活動、選挙活動、宗教活動、またはこれらに類似する行為
- (12) 当行を含む第三者になりすます行為
- (13) その他、当行が不適切と判断する行為
- 2. 前項で禁止された行為の他、利用者の行為により当行に損害が生じた場合、当行は当該利用者に対してその損害の賠償を請求することができます。
- 3. 利用者が、公式アカウントをご利用になることにより、第三者に対して損害などを与えた場合には、当該利用者は自己の責任と費用において解決するものとします。

第8条 知的財産権について

- 1. 公式アカウントに表示される情報の著作権、商標権、その他一切の知的財産権は、当行もしくは権利者に帰属するものとします。
- 2. 利用者が公式アカウント上で情報発信を行った場合、利用者は当行に対し当該情報を 全世界において無償で非独占的に利用する権利を許諾するものとし、当行に対して当 該情報に係る知的財産権を行使しないものとします。
- 3. 利用者は、公式アカウントを通じて提供されるいかなる情報についても、権利者の承諾を得ることなく知的財産権に関する法律で定められた範囲を超えて利用してはならないものとします。
- 4. 利用者が前三項に違反して権利者あるいは第三者との間で問題が生じた場合、当該利用者は自己の責任と費用においてその問題を解決するものとします。

第9条 免責事項

- 1. 当行は、公式アカウント上に公開されている情報を、予告なく変更、削除することがあります。また、当行は、やむを得ない事由により、予告なく SNS の公開を中断または中止することがあります。
- 2. 当行が公式アカウント上で発信する情報は、発信時点のものであり、その後変更されることがあります。
- 3. 当行が公式アカウント上で発信する情報は、必ずしも当行の公式発表・見解を表すものではなく、当行がその正確性、完全性、有用性について保証するものではありません。
- 4. 利用者が公式アカウントを利用することにより、他の利用者または第三者に対して損害などを与えた場合、当該利用者は自己の責任と費用において解決し、当行は一切の責任を負わないものとします。

第10条 個人情報の取扱い

個人情報の取扱いにつきまして、詳しくは当行の定める「プライバシーポリシー」を ご確認ください。

第11条 準拠法・裁判管轄

- 1. 本規約は日本法に準拠します。
- 2. 公式アカウントのご利用に関して紛争が生じた場合は、徳島地方裁判所を第一審の専属的合意管轄裁判所とします。

以上

2024年7月22日現在